

## CORRIGENDA.

---

- Page 537. *After Forests add Galtres.*
- Page 585. *After Parliament add See Coventry ; Gloucester ; Westminster.*
- Page 589. *After Ports add Molène ; Rye ; Talamone ; Winchelsea ; Wismar.*

## ADDITIONAL CORRIGENDA.

---

### VOL. I.

- Page 690. *After Seint Tollow ferye add (St. Olave's ferry, in Herringfleet, co. Suffolk, and Haddiscoe, co. Norfolk).*
- Page 718. *Add Witherley, Wytherley, co. Leicester, 18.*

### VOL. II.

- Page 530. *After Baghegre add (Bach-y-graig in Bodfari).*
- Page 550. *For Caerphilly [co. Glamorgan] read Carreg Cennen [co. Caermarthen].*
- Page 373. *After Erghowe add See Herghowe.*
- Page 585. *After Gronne add (Coruna).*
- Page 635. *After Ports add Dunwich.*
- Page 647. *After Seint Tolowferye add as above.*

### VOL. III.

- Part 503. *After Acle add See Akeley.*
- Page 504. *Add Akeley, Acle [co. Buckingham], 289, 323.*